

用辛苦钱买四份礼物送家人

报童们学会了感恩

本报泰安7月26日讯(记者 侯艳艳 实习生 王苗苗) 泰城一名9岁的报童,为了感恩家人的养育之情,用卖报赚来的钱为父母及奶奶、姥姥每人准备了一份礼物。

26日早晨,记者在灵山大街看到,9岁的报童高浩杰正在妈妈的陪伴下,到沿街的商铺推销报纸,很快,他手里的几份报纸就售空了。“昨天,儿子做了一件令全家人十分开心的事。”沈女士说,25日下午,当她回到家时,看到桌上摆放着一个包装好的纸盒,纸盒上附了一封信。“妈妈,您辛苦了,我不需要您笑,需要您尖叫,爱您的宝贝。”沈女士读完这封信,激动地打开了包装盒,只见一支发卡、一块巧克力、一支棒棒糖和一包牛奶整齐地摆放在盒内。“妈妈,过几天就是我的生日,这是我提前送给您的礼物。”高浩杰从外面突然冲进客厅,对她说。

沈女士对儿子送发卡感到十分意外,想不到他会送

这个礼物。“妈妈,我喜欢看你留长发的样子,这个发卡就等你留长发后戴吧。”高浩杰看着妈妈认真地说。“沈女士说,儿子还分别为爸爸和奶奶、姥姥准备了一份礼物。“为爸爸准备了一支圆珠笔和一个笔记本,因为爸爸的钢笔经常不出水。为奶奶和姥姥准备了点心和牛奶,希望她们永远健康长寿。”高浩杰说,以前都是家人照顾他,现在到他尽孝心的时候了。“这些礼物共花了24块钱,这些天来已经赚了六七十块钱,因此足够买这些礼物了。”高浩杰说。

同高浩杰一样,采访中记者发现,不少报童学会了用自己赚来的钱来感恩父母。报童王中浩每天售报100多份,他告诉记者,从卖报活动中他体会到了父母赚钱的艰辛。“父母平时工作挺辛苦的,因此我早已做好了打算,等活动结束后,给父母买去海边的车票,陪他们去海边玩一天。”王中浩说。



高浩杰正在销售报纸。 本报记者 侯艳艳 摄

不为得奖, 只想锻炼一下

“报童营销秀”第二期活动继续报名

本报泰安7月26日讯(记者 王颜) 26日,不少学生报名参加“报童营销秀”第二期活动,他们表示参加这个活动不为拿奖,只为能好好锻炼一下自己。

26日,高中生王晓通过电话咨询,他能不能报名参加“报童营销秀”。“因为即将升入高中,暑期时间不是很多,但还是想报名参加这个活动。”王晓在电话中一直表示,他不为了获奖,只是想通过这个活动锻炼一下自己。

据了解,目前已经有近200名学生报名参加“报童营销秀”第二期活动。

报童必读

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能

力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

“报童营销秀”报名必须由家长到报名现场进行确认。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰城报名地点:长城区时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室;东岳大街东段唐管路北首向东200米路北东风日产嘉信专营店。咨询电话:18653881078、18653881003。

新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部;新泰市迎宾大道中段大转盘南888米路西东风日产新泰嘉信专营店。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部;肥城市泰临路家具大世界东邻洪双汽贸。咨询电话:18653881021。

●提醒

根据个人情况适量订报纸

最近有报童和家长反映,部分报童由于订报数量过多,销售不完报纸。记者提醒报童,根据个人实际适量订报,以免造成浪费。

“昨天我看到一个报童把几十份报纸扔到垃圾箱了。”26日,泰城一名报童家长向记者反映,这种行为不仅造成了资源的极大浪费,也

不利于报童间的公平卖报竞争。26日上午,记者调查了解到,泰城部分报童确实存在剩余报纸的现象,有的报童干脆把剩下的报纸交给家人处理掉。

“报童营销秀”活动旨在锻炼孩子的社会实践能力,给孩子提供一个难得的接触社会的机会。如果报童为

了争取名次而订下超出自己能力数量的报纸,则是违背了本次活动的宗旨,也违背了报童间公平竞争的原则。希望各位报童和家长互相监督,如果发现报童为争名次恶性竞争的行为,本报查实后将取消报童的获奖资格。

本报记者 侯艳艳